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Bnank 3aganua gomxken buiTe BnoxeH B paboTy.
Pabotbl be3 BnoxeHHOro 3agaHns He NPOBEPSIOTCS.

[3 6anna] Haiture KOIMYeCTBO BOCBMH3HAYHBIX 4MCE], [IPOU3BeIeHUe P Kax/JI0ro u3 KOTOPBIX
pasuo 64827. OrBer He0OXOIUMO NPEJCTABUTL B BHJE IIEJIOT0 YHUC/IA.

[5 6annos] Pemnre ypasrenne cos 7z + cos 3z + sin 7z — sin 3z + /2 cos 4z = 0.

[5 6annoe| Pemure cucremy ypaBnenuit

(_I_.,)ln(y) _ IZln(:tyz)

v

y? +2zy — 3x% + 122 + 4y = 0.

[5 6annos] Cdepa ¢ nenrpom O Bumcana B TPEXTPaHHBIN YTroJ C BEPIIMHON S M KAcaeTcs ero
rpaneit B Toukax K, L, M (Bce miockue yrisl TPEXTpaHHOrO yrila pasnuynbl). Haiiaure yron KSO
U IUIOIA/Ib CeYeHHs JAaHHOTO TPEXIPAHHOIO yria miockocTeio K LM, eciu u3BecTHO, YTO IJIOINAIHA
cedeHUH TPEXTPAHHOIO YIVIa IJIOCKOCTSIMH, KACAIOMMMHCH chepbl U IEPIeHMKY/ISPHBIMU 1IPAMOi
SO, paBubl 9 u 16.

. [5 bannos| Haitaure Bce 3nauenns napamerpa a, Ipu KOTOPLIX CHCTEMA

|z +y+ 8|+ |z —y+8 =16,
(lz| —8)*+ (ly| — 15)* = a

uMeeT POBHO JBa PElICHUH.

[6 bannos] a) [IBe okpy»xHOCTH OJUHAKOBOTO pajuyca 17 nepecekaiores B Toukax A u B. Ha nepsoit
OKpy2kHOCTH BbiOpana To4ka C, a Ha BTOpoil — Touka D. Oka3ayock, 910 To4YKa B JIe;KUT Ha OTpe3Ke
CD, a ZCAD = 90°. Ha nepnenyukyssipe k C'D, npoxozsimem 4depe3 Touky B, Boibpana Touka F
Tak, uro BF = BD (roukn A u F pacrnosioxeHsl 110 pasHele cTOpoHsI oT npsimoit CD). Haitnure
aauHy orpeska C'F.

6) Ilycrs monomuuresnsHO m3BecTHO, yro BC = 16. Haitaure momans tpeyrossauka ACF.

[6 bannos] Haitiure KomudecTBO map uensix qucen (z,y), yAOBIETBOPSIONMX CHCTEME HEPABEHCTB

y>3*+4.3%8
y<93+3(37 - 1)z

OTser JO0JI2KeH ObITh IIpeacTaBJIeH B BUOE aﬂreﬁpauqecxoﬁ CYMMBLI He bostee JABYX cllaraeMBbIX.
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